
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
    
 

 
Η INTERAMERICAN υποστήριξε την εκστρατεία  

της ΜΚΟ «Με Οδηγό τον ∆ιαβήτη» στις Κυκλάδες,  
για την αντιµετώπιση της νόσου 

 
Χορηγός της 2ης πανελλαδικής εκστρατείας πρόληψης, εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης 
κατά της νόσου του σακχαρώδους διαβήτη, που οργάνωσε η µη κυβερνητική οργάνωση 
«Με οδηγό τον ∆ιαβήτη - Κάρτα ∆ιαβήτη», ήταν η INTERAMERICAN. H πρωτοβάθµια 
φροντίδα για την υγεία αποτελεί για την εταιρεία βασικό άξονα ανάπτυξης πρωτοβουλιών, 
στο πλαίσιο του εταιρικού σχεδίου κοινωνικής υπευθυνότητας «Πράξεις Ζωής» και σε 
συνάφεια µε το επιχειρησιακό αντικείµενο ασφάλισης της υγείας, τοµέα στον οποίο η 
INTERAMERICAN δραστηριοποιείται έντονα, όπως επίσης και ο µητρικός όµιλος ACHMEA, 
που έχει πανευρωπαϊκά ηγετική παρουσία στην ασφάλιση της υγείας. Το ενδιαφέρον της 
εταιρείας για πολιτική πρόληψης και οργανωµένης διαχείρισης χρονίων νόσων εκφράζεται 
από σειρά ενεργειών ΕΚΕ, εδώ και αρκετά χρόνια. 
 
Η εκστρατεία, που ξεκίνησε στις 21 Μαϊου µε πρώτο σταθµό την Κέα, τελούσε υπό την 
αιγίδα της Ελληνικής ∆ιαβητολογικής Εταιρείας, της ∆ιαβητολογικής Εταιρείας Βορείου 
Ελλάδος και του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής. Στο πρόγραµµα 
περιλήφθηκαν έξι νησιά και εκτός από την Κέα, η αποστολή επισκέφθηκε την Κύθνο (22/5), 
τη Σέριφο (23/5), τη Σίφνο (24/5), την Κίµωλο (25/5) και τη Μήλο (26/5). Στόχο της 
εκστρατείας αποτέλεσε η ενηµέρωση των πολιτών που κατοικούν σε δυσπρόσιτα νησιά για 
τα χαρακτηριστικά και τους κινδύνους που επιφυλάσσει ο διαβήτης, ώστε να εξοικειωθούν 
µε τη θετική σκέψη αντιµετώπισης ενδεχόµενου προβλήµατος, να πληροφορηθούν τα 
βασικά για την υγιεινή διατροφή και για τις ευεργετικές συνέπειες της τακτικής άθλησης, 
προλαµβάνοντας την εµφάνιση της νόσου. Όπως τόνισαν οι ειδικοί επιστήµονες σε 
ενηµερωτική εκδήλωση που πραγµατοποιήθηκε πριν την εκκίνηση της εκστρατείας, στην 
Ελλάδα o αριθµός των ατόµων µε διαβήτη έχει τετραπλασιαστεί κατά τα τελευταία 30 
χρόνια και εκτιµάται ότι αγγίζει το 8% - 9% του πληθυσµού, ενώ υπάρχει και ένα ποσοστό 
3% - 4% που αγνοεί ότι πάσχει από τη νόσο. 
 
Κατά τη διάρκεια των επισκέψεων στα νησιά πραγµατοποιήθηκαν δωρεάν εξετάσεις 
γλυκόζης και γλυκοζυλιωµένης αιµοσφαιρίνης. Με προγραµµατισµένες συναντήσεις, 
παρασχέθηκε δωρεάν και έλεγχος συνδρόµου διαβητικού ποδιού - αρτηριακής πίεσης  από 
εξειδικευµένους γιατρούς. Παράλληλα, οργανώθηκαν ενηµερωτικές οµιλίες, ανοικτές στο 
ευρύ κοινό, από εξειδικευµένο προσωπικό υπηρεσιών υγείας σε κεντρικά σηµεία των 
νησιών, καθώς και εκπαίδευση των ασθενών για τη σωστή διαχείριση της νόσου. Όσοι 
παρευρέθηκαν στις εκδηλώσεις είχαν την ευκαιρία να ανακαλύψουν µέσα από ένα 
δεκάλεπτο, πρωτότυπο παιχνίδι γρίφων στην εγκατάσταση «∆ωµάτιο Απόδρασης: Παιχνίδι 
Γρίφων για τη σωστή διατροφή», τα µυστικά του διαβήτη ώστε να κάνουν ένα βήµα πιο 
κοντά στην πρόληψη. Με το «∆ωµάτιο Απόδρασης» στόχος των ειδικών είναι οι έφηβοι και 
ενήλικοι να εµπεδώσουν µε ευχάριστο, διαδραστικό τρόπο σηµαντικές πληροφορίες που 
σχετίζονται µε τη σωστή διατροφή. Το παιχνίδι βασίζεται, κυρίως, στην παρατηρητικότητα, 
τη δηµιουργική σκέψη και τη συνδυαστική λογική. 

 
 

Από το Γραφείο Τύπου  

του Οµίλου INTERAMERICAN 
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